

## Gazpromneft Formwork Oil C 10, Form Oil 135

Odformovacie oleje

Gazpromneft Formwork C 10 a Gazpromneft Form Oil 135 sú vysoko kvalitné formovacie oleje s dobrou odolnosťou voči oxidácii a dobrými tepelnými vlastnosťami. Formovacie oleje Gazpromneft vytvárajú tenkú vrstvu s vynikajúcimi adhéznymi vlastnosťami, ktoré zabezpečujú čisté a účinné uvoľňovanie s minimálnym oneskorením. Výborné adhézne, zvlhčovacie a antikoročné vlastnosti, sú odporúčané pre mnohé aplikácie vyžadujúce tvarovanie v betónovom priemysle.

### Použitie

- Formovacie aplikácie v betónovom priemysle zabraňujúce priľnutiu betónu k materiálu (drevo, kov)
- Gazprom Neft Formwork Oil C 10 sa odporúča pri výrobe stojacich konštrukcií a pri ťažkých betónových konštrukciách. Môže sa aplikovať postrekom, natieraním, alebo valčekom pri teplotách od -30°C do +30°C
- Gazprom Neft Form Oil 135 sa odporúča pri výrobe pórobetónu. Môže sa aplikovať natieraním alebo valčekom pri teplote od -10°C do +50°C

Vlastnosti	Výhody
Vynikajúce adhézne a zvlhčujúce vlastnosti	Úplné oddelenie od betónu bez poškodenia tvaru a minimálneho znečistenia
Odolnosť proti korózii	Ochrana kovu a jeho dlhšia životnosť
Nízky bod tuhnutia	Vhodné pre použitie pri nízkych teplotách, aby sa znížilo riziko neplánovaných prestojov
Svetlofarebné	Použitie základové oleje a aditíva nezafarbiajú betón
Znížený vplyv na životné prostredie	Nízka toxicita a dopad na zdravie umožňuje využitie v stavebníctve

### Typické vlastnosti

Vlastnosti	Testovacia metóda	Gazpromneft Formwork Oil C 10	Gazpromneft Form Oil 135
Kinematická viskozita pri 40°C, mm <sup>2</sup> /s	ASTM D445	11,5	148,9
Bod vzplanutia (COC), °C	ASTM D92	139	242
Bod tuhnutia, °C	ASTM D97	-48	-26
Hustota pri 15°C, kg/m <sup>3</sup>	ASTM D4052	870	894
Korózia medený pásik, 3 hodiny pri 100°C	ASTM D130	2A	2A

### Zdravie, bezpečnosť a životné prostredie

Informácie sú uvedené v príslušných bezpečnostných údajoch (SDS). Tieto poskytujú usmernenie o možných rizikách a opatreniach pri prvej pomoci spolu s účinkami na životné prostredie a likvidáciou použitých výrobkov. SDS sú k dispozícii na požiadanie prostredníctvom vašej predajnej kancelárie. Tento výrobok by sa nemal používať na iné účely ako je určený.